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45 % behind schedule, 
of which 42 % expects a delay 

> 6 months 

Group differences

Structure 

Career PREP. (1-5)

3.95

3.34

3.27

0              60%

too high

high

normal

low

too low

6040200

too high 

high

normal

low

too low

10%

49%

39%

2%

0%

Impact of Covid-19

60% 
data 

collection 

70% 
mental 
health 

62% 
work 
motivation 

72% 
progress

Delay
Employed  

Scholarship 

Ext. financed

Extern 

 PhD student type 

0     60%

 79%  
discussing ideas 
and findings 

806040200

62%

22%

7%

9%

94% at least 2 
supervisors

50

0

Series 1

science 

outside 

academia

outside 

science 

science

inside 

academia

51%
45%

33%

50%

0%

Prefered Career


